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Mietwagen-
Rundreisen
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Leistungen: 8 Tage Mietwagen ohne Vers.;

5 x ÜF; 2 x HP, Info- und Karten-

material

Streckenlänge: ca. 1.000 km

Preis pro Pers.: ab 429 E (bei Teilnahme von 

2 Personen)

Buchungscode T27

Gira Occidente
8 Tage West- und Zentralcuba
Diese Tour führt Sie zu den attraktivsten Orten der
westlichen Inselhälfte. Havanna oder Varadero 
sind Ausgangs- und Endpunkt. Dort sind bewusst
keine Übernachtungen vorgesehen. Somit können
Sie »Gira Occidente« beliebig an Ihr Vor- oder
Anschlussprogramm ankoppeln.

Reiseroute Programmvorschlag Hotel
1.Tag Havanna oder Varadero – Autoannahme; Che Guevara Museum und   Los Caneyes, ÜF, 3*, 

Santa Clara (160 km / 280 km) Mausoleum (Mo. geschl.); Tren Blindado Santa Clara

2.Tag Santa Clara – Trinidad (90 km) Fahrt über die Sierra del Escambray; Las Cuevas, HP, 2-3*,
Stadtbesichtigung Trinidad Trinidad

3.Tag Trinidad Ausflug in die Sierra del Escambray und Las Cuevas, HP, 2-3*,
zum Zuckermühlental Trinidad

4.Tag Trinidad – Cienfuegos (80 km) Stadtbesichtigung von Cienfuegos La Unión, ÜF, 4*, 
Cienfuegos

5.Tag Cienfuegos – Las Terrazas (330 km) Besuch des Museums an der Schweinebucht; Moka, ÜF, 4*, 
Bootsfahrt auf dem Schatzsee Las Terrazas

6.Tag Las Terrazas – Viñales (130 km) Besichtigung der Gemeinde Las Terrazas; Los Jazmines oder 
Exkursion Sierra del Rosario; Ermita, ÜF, 3*, Viñales
Besuch einer Tabakfabrik in Piñar del Río

7.Tag Viñales Besuch bei Tabakbauern oder der riesigen Los Jazmines oder 
Höhlenkomplexe Ermita, ÜF, 3*, Viñales

8.Tag Viñales – Havanna Rückfahrt; Autoabgabe (zur gleichen Uhrzeit 
bzw. Varadero (150 km / 280 km) wie bei Abholung)

Unsere beliebten Mietwagen-Rundreisen sind ideal für alle, die

Cuba auf eigene Faust entdecken möchten und dabei die Verläss-

lichkeit einer gewissen Vororganisation schätzen. Gestützt auf

unsere langjährigen Erfahrungen haben wir vier Reiserouten

vorbereitet, die Sie an die schönsten und interessantesten Orte

Cubas führen. Zudem bieten wir Ihnen die Möglichkeit, Ihre

eigene Mietwagen-Rundreise »à la carte« zusammenzustellen.

Die hier vorgestellten Mietwagen-Rundreisen können Sie zu einem beliebigen Termin starten. Wir buchen den Flug, die

Unterkünfte und den Mietwagen. Diese Basisleistungen stehen dann für Sie verlässlich bereit. So können Sie unbeschwert auf

Entdeckungsreise gehen, ohne vor Ort unnötige Zeit und Nerven mit der in Cuba oft mühsamen Reiseorganisation zu verlie-

ren. Hinsichtlich Ihrer Tagesgestaltung sind Sie völlig unabhängig.

Wenn Sie Ihre Reise wie von uns empfohlen in Havanna beginnen, können Sie auf unseren besonderen Vor-Ort-Service

zurückgreifen. Unser deutschsprechendes Mitarbeiterteam wird mit Ihnen in unserem Reisebüro im Zentrum von Havanna

alle notwendigen Details Ihrer Reise besprechen und Ihnen wertvolle Tipps geben. Natürlich steht Ihnen unser Büro 

während Ihrer Reise auch jederzeit mit telefonischen Auskünften und Hilfestellungen zur Verfügung. In Cuba ist diese 

Serviceleistung von einem 

hoch einzuschätzenden Wert.
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Leistungen: Internationaler Flug; Flug-

hafen-Transfers; 11 Tage Miet-

wagen ohne Vers.; 11 x ÜF, 3 x

HP; Info- und Kartenmaterial

(nicht enthalten ist die Rück-

führungsgebühr von ca. 65 $).

Streckenlänge: ca. 2.000 km

Preis pro Pers.: ab 1.499 E (bei Teilnahme von 

2 Personen)

Buchungscode: T29

Gira Clásica
16 Tage West- und Zentralcuba
Diese sehr beliebte Reise bieten wir als be-
quemes Pauschalarrangement an. Der Reise-
preis schließt Flug, Transfers, Mietwagen und
Unterkunft ein. Die Route ist so gestaltet, dass
Sie auf eine entspannte Art nahezu alle
Sehenswürdigkeiten der westlichen Inselhälfte
kennenlernen.

Gira Grande 
16 Tage durch ganz Cuba
Wie »Gira Clásica« ist auch »Gira Grande« als
bequemes Pauschalarrangement konzipiert. Die Tour
führt Sie dabei durch die gesamte Insel. Sie machen
in den interessantesten Städten Station und kommen
in die landschaftlich reizvollsten Regionen der Insel. 

Hinweis: Diese Reise ist auch mit einem Gabelflug
buchbar (»Gira Grande – gegabelt«). 
Die letzte Nacht verbringen Sie dann nicht in
Havanna sondern auf Cayo Saetia. Näheres zum Flug
und den Leistungen siehe Preisliste.

Reiseroute Programmvorschlag Hotel
1.Tag Flug nach Havanna; Park View; ÜF, 3*, Havanna

Transfer zur Unterkunft

2.Tag Havanna Anregungen für Ihr Programm finden Sie bei Park View; ÜF, 3*, Havanna
den Rundreisebeschreibungen

3.Tag Havanna Park View; ÜF, 3*, Havanna

4.Tag Empfang des Mietwagens; Es lohnt ein Abstecher nach Soroa und Los Jazmines oder Ermita,
Havanna – Viñales (190 km) Piñar del Río ÜF, 3*, Viñales

5.Tag Viñales Besuchen Sie die Tabakbauern oder Los Jazmines oder Ermita,
die riesigen Höhlenkomplexe ÜF, 3*, Viñales

6.Tag Viñales – Las Terrazas (130 km) Exkursion in der Sierra del Rosario, Kennenlernen Moka, ÜF, 4*, Las Terrazas
der Gemeinde Las Terrazas

7.Tag Las Terrazas – Nationalpark Vogelbeobachtungen, Ausflug Playa Larga, ÜF, 2*, 
Cienega de Zapata (220 km) in das Sumpfgebiet Playa Larga

8.Tag Zapata – Trinidad (210 km) Schweinebucht und Stadtbesichtigung von Las Cuevas, HP, 2-3*, 
Cienfuegos Trinidad

9.Tag Trinidad Stadtbesichtigung Trinidad Las Cuevas, HP, 2-3*, 
Trinidad

10.Tag Trinidad Ausflug in die Sierra del Escambray und zum Las Cuevas, HP, 2-3*, 
Valle de los Ingenios Trinidad

11.Tag Trinidad – Santa Clara (90 km) Route über Topes de Collantes; Los Caneyes, ÜF, 3*, 
Besuch des Che Guevara Museums Santa Clara

12.Tag Santa Clara – Varadero (190 km) Genießen Sie einen Tag am Traumstrand Varaderos Cuatro Palmas, ÜF, 4*, 
Varadero

13.Tag Varadero – Playas del Este (110 km) Besichtigung Matanzas; Exkursion beim Villa Los Pinos, ÜF, 4*, 
Río Canimar; Autorückgabe Playas del Este

14.Tag Playas del Este Noch einmal Bummeln gehen oder Erholung Villa Los Pinos, ÜF, 4*, 
am Strand? Playas del Este

15.Tag Transfer zum Flughafen Rückflug

16.Tag Ankunft Zuhause

Leistungen: Internationaler Flug;

Flughafen-Transfers;

10 Tage Mietwagen ohne Vers.;

11 Übernachtungen incl. Früh-

stück (ÜF); 3 x Übernachtung

mit Halbpension (HP);

Info- und Kartenmaterial

Streckenlänge: ca. 1.100 km

Preis pro Pers.: ab 1.459 E (bei Teilnahme von 

2 Personen)

Buchungscode: T16

Reiseroute Programmvorschlag Hotel
1.Tag Flug nach Havanna; Park View; ÜF, 3*, 

Transfer zur Unterkunft Havanna

2.Tag Havanna Anregungen für Ihr Programm finden Sie bei Park View; ÜF, 3*, 
den Rundreisebeschreibungen Havanna

3.Tag Empfang des Mietwagens; Abstecher nach Las Terrazas und Piñar del Río Los Jazmines oder
Havanna – Viñales (190 km) Ermita, ÜF, 3*, Viñales

4.Tag Viñales – Playa Larga (370 km) Morgenspaziergang durch das Viñales-Tal La Unión, ÜF, 3-4*,  
Cienfuegos

5.Tag Playa Larga – Cienfuegos Teatro Tomas Terry in Cienfuegos; Besuch des Los Caneyes ; ÜF, 3*, 
– Santa Clara (190 km) Che Guevara Museums in Santa Clara (Mo. geschl.) Santa Clara

6.Tag Santa Clara – Sierra del Escambray Wanderung bei Topes de Collantes Las Cuevas , HP, 2-3*,
– Trinidad (95 km) Trinidad

7.Tag Trinidad Stadtbesichtigung Trinidad; Valle de los Ingenios Las Cuevas, HP, 2-3*,
Trinidad

8.Tag Trinidad – Camagüey (260 km) Stadtbesichtigung Sancti Spíritus und Ciego de Avila Colón, ÜF, 2-3*, 
Camagüey

9.Tag Camagüey  – Bayamo – Contramaestra, Stadtbesichtigung Bayamo El Saltón, HP, 3*, 
Sierra Maestra (270 km) Sierra Maestra

10.Tag Contramaestra Wanderung in der Sierra Maestra; Casagranda, ÜF, 4*,
– Santiago de Cuba (120 km) Wallfahrtskirche El Cobre Santiago

11.Tag Santiago de Cuba Moncada-Kaserne, Festung El Morro, Casagranda, ÜF, 4*,
Casa Velazquez; Museo del Carnaval Santiago

12.Tag Santiago de Cuba – Baracoa (240 km) Mirador de Malone; Pass La Farola El Castillo, 3*, ÜF, 
Baracoa

13.Tag Baracoa Museum Matachin (Mo. geschl.), Bootstour Río Toa, El Castillo, 3*, ÜF, 
Playa Maguana & Playa Douba Baracoa

14.Tag Baracoa – Holguín (250 km) Autoabgabe und Flug von Holguín nach Havanna Park View; ÜF, 3*, 
Havanna

15.Tag Abends Transfer zum Flughafen, Weitere Stadtbesichtigung in Havanna; Rückflug
Rückflug

16.Tag Ankunft Zuhause


